

# Piratenpartei Deutschland

## Buvo-Sitzung-16-11-2017

16 November 2017 19:30 - Gabriele Biwanke-Wenzel

<b>Status:</b> Genehmigt	
<b>Priority:</b> Normal	
<b>Abstimmung Thomas:</b> Abwesend	<b>Abstimmung Astrid:</b> Ja
<b>Abstimmung Dorothea:</b> Ja	<b>Abstimmung Lothar:</b> Ja
<b>Abstimmung Tobias:</b> Ja	<b>Abstimmung Sebastian:</b> Ja
<b>Abstimmung Ute Elisabeth:</b> Abwesend	<b>Abstimmung Petra:</b> Ja
<b>Abstimmung Carsten:</b> Ja	
<b>Description</b>	
2. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 16.11.2017	
Uhrzeit: ab 20 Uhr	
Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble	
Versammlungsleiter: Sebastian	
Protokoll: Gabriele	
Beginn: 20:02 Uhr	
Ende: 20:24 Uhr	
Anwesend	
[[Benutzer:Lothar Lothar Krauß]]	
[[Benutzer:EscaP Tobias Stenzel]][[Benutzer:EscaP Tobias Stenzel]]	
[[Benutzer:Sebulino Sebastian Alscher]]	
[[Benutzer:Lily Ute Elisabeth Gabelmann]]	

[[Benutzer:Esmeralda|Astrid Semm]]

[[Benutzer:Dorle|Dorothea Beinlich]]

[[Benutzer:PetraStollTS|Petra Stoll]]

[[Benutzer:Tomatenfisch|Thomas Knoblich]] ab 20:14 Uhr

Entschuldigt:

[[Benutzer:Pirat-Süd|Carsten Sawosch]]

Feststellung der Beschlussfähigkeit: gegeben

Top 1: Genehmigung des letzten Protokolls:

<http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/37527>

Dafür: Carsten, Astrid, Lothar, Dorle, Petra, Sebastian, Thomas

Dagegen:

Enthaltungen:

Ergebnis:

Top 2: Termin der nächsten Sitzung

30.11.2017 - 20.00 Uhr Mumble

TOP 3: Bericht des Vorstandes

Carsten

Teilnahme Wirtschaftsempfang der Stadt Hannover

Private Termine

Mumble Team PolGF

Vorbereitung Klausur Nürnberg

Mumble Orga MK181

Treffen kommunale Mandatsträger Hannover

Ticketbearbeitung / Telefonate

Redaktionssitzung

Sebastian

Vorbereitung Klausur Nürnberg

Tickets und Telefonate

LPT-Orga und LPT Hessen

KV-VoSi

Mumble Justizariat

Lily

Pressearbeit

Presseansprechpartner der LVe

Ticketbearbeitung

Einladung Bertelsmannstiftung für Januar 2018

Astrid

LPT Bayern

Übergabe polGef an Nachfolge dort

Mumble Team PolGef

Dicker Engel

Vorbereitung MK 181

Vorbereitung Programmkonferenzen

Lothar

Finanzen:

Kontostände: 588.170,50

Beitragskonto: 227.703,83

GLS Hauptkonto: 93.497,76

GLS Tagesgeld: 234.733,28

GLS PShop: 27.503,42

GLS WGB: 4.732,21

Verbindlichkeiten: 376.825,31

Beitragsanteile Untergliederungen: 18.144,02

Rücklagen Parteienfinanzierung: 263.367,38

Rücklagen SM-Club Sage: 32.753,70

BTW-Budget: 62650,21

Stand Rechenschaftsbericht 2016:

Beim Wirtschaftsprüfer:

BW, BY, BB, BE, HB, HH, HE, NI, RP, SN, ST, SH, TH

In der Vorabkontrolle:

NW

Noch offen:

MV, SL

Es ist November!

Arbeit am Rechenschaftsbericht

Besuch des LPT TH und HE

Übliche Mumble-Runden Schatzmeister

Dorothea

LPT Bayern

BuVo Mumble Dicker Engel Thema Pflege

Schatzmeistermumble

wir hatten Kassenprüfung im LV Bayern

Tagesgeschäft

Thomas

### Mitgliedszahlen:

Gesamtzahl: 10725

Stimmberechtigt: 5143

Schwebend: 92

Tobias

LPT Bayern

Arbeitssitzung BuVo

BEO

leichte Überarbeitung von <https://basisentscheid.piratenpartei.de> + aktuelles Design

Artikel zur Wahl von BEO-Verantwortlichen auf dem nächsten BPT:

<https://basisentscheid.piratenpartei.de/2017/11/12/beo-verantwortliche-gesucht-wahl-beim-naechsten-bpt/>

aktuelle Entscheidungsordnung auf Website und Wikinung auf Website und Wiki gestellt:

<https://wiki.piratenpartei.de/Basisentscheid/Entscheidungsordnung>

Kontaktaufnahme mit potenziellen Entwicklern

Softwareentwicklung

Petra

Alltagsgeschäft - Eintritte, Austritte, Umzüge

BuVo Arbeitssitzung am Montag den 13.11.2017

Orga Frage der Woche/Freigabe Blogartikel

Informationen gesammelt - Lage Pshop

SG Mitglieder Mumble am 14.11.2017

Absprachen und Orga "Mahnen per Post"

TOP 4: Anträge

[20:12]

4.1 |Antragstext = Budget Marina Kassel 2018.1

Link Redmine / OTRS = <http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/37567> |Dafür = Carsten, Astrid, Dorle, Lothar, Sebastian, Lily, Tobias,Thomas, Petra |Dagegen = |Enthaltung = |Ergebnis = angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung = Budgetsumme 1000,00 Euro

TOP 5: Sonstiges/Fragen an den BuVo

Dank an Joshibaer für die Änderung der Vorlagen im Wiki

PPEU am kommenden WE in Prag: Bastian fragt Grußwort an. Buvo meldet sich bei Bastian oder Thomas Gaul

Marina Kassel 26.-28.1. - bitte um Anmeldungen

Marina-Mumble: 15. jeden Monats - themenübergreifend.

Ooffizielle Informationskanäle Twitter oder anderes? Wird auf der Klausur besprochen.

Info: BuVo-Klausur am 25./26.11

Ende: 20:24 Uhr

Nichtöffentlicher Teil

Keiner

## History

---

### #1 - 17 November 2017 11:21 - Sebastian Alscher

- Abstimmung Sebastian set to Ja

### #2 - 30 November 2017 19:07 - Gabriele Biwanke-Wenzel

- Status changed from Zu genehmigen to Genehmigt

- Abstimmung Thomas set to Abwesend

- Abstimmung Dorothea set to Ja

- Abstimmung Petra set to Ja

- Abstimmung Tobias set to Ja

- Abstimmung Ute Elisabeth set to Abwesend

- Abstimmung Carsten set to Ja

- Abstimmung Astrid set to Ja

- Abstimmung Lothar set to Ja